
ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Вченої ради 
Харківського національного

Рішення
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання: «Про стан наповнення репозитарію університету авторефератами дисертацій, 
дисертаціями на здобуття наукових ступенів та кваліфікаційними випускними роботами»

протокол № 17 від 27 листопада 2017 р.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 541 «Про 
створення Національного репозитарію академічних текстів (Каїіопаї Керозіїогу оґ Асасіетіс 
Техіз)», до якого складовою частиною має увійти еКММІЛК - електронний архів Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна, а також враховуючи попередні рішення 
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна від 24 квітня 2017 
р. ( протокол № 6) «Про перспективи розвитку Електронного архіву (інституційного 
репозитарію) Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна», від 27 березня 
2017р (протокол 5) „Про затвердження Порядку проведення перевірки дипломних робіт 
студентів на наявність запозичень з інших документів”, Вчена рада ухвалила:

1. Прийняти політику обов’язкового розміщення в Електронному архіві університету 
(«еКШІЛК.») авторефератів і повних текстів дисертацій, що захищаються в університеті, крім 
дисертацій, що містять державну таємницю або інформацію для службового користування. 
Розміщувати дисертаційні матеріали у комплекті -  один опис, до якого додаються файли з 
авторефератом, дисертацією, відгуками офіційних опонентів.

2. На веб - сторінках спеціалізованих учених рад надавати посилання на повні тексти 
дисертаційних матеріалів у Електронному архіві Харківського національного університету 
імені В. Н. Каразіна університету.
Відповідальні: учені секретарі спеціалізованих учених рад
Термін: не пізніше ніж за 10 календарних днів до дати захисту дисертацій, зазначеної в 
авторефераті дисертації.

3. Розміщувати кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти (магістрів) у Електронному 
архіві Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (у колекціях факультетів, 
розділ «Наукові роботи студентів)».
Відповідальні: завідувачі кафедрами 
Термін: не пізніше ніж за 5 днів до захисту

6. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради.
Відповідальні: Журавльова І.К.

Термін: до 10. 12.2017р.


